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Praha, 7. března 2011 

 
 
British Council vyhlašuje soutěž pro vědce FameLab 
 
 

Mezinárodní organizace British Council ve spolupráci s Nadačním fondem Karla Janečka 
vyhlásili soutěž pro mladé vědce a vědkyně FameLab. Tato zábavná soutěž se zrodila v 
Anglii v roce 2004 a úspěšně se šíří po světě. Účastníkům nabízí šanci zlepšit svou 
schopnost vědu popularizovat. Zároveň si klade za cíl přinést publiku aktuální ukázky 
toho, čím se současná věda zabývá.   

 
 
Zúčastnit se mohou mladí vědci a vědkyně nebo studenti a studentky vědních oborů, kterým je 
alespoň 21 let a pracují nebo studují v České republice.  
Každý soutěžící má 3 minuty času na jevišti, aby publiku a odborné porotě vysvětlil, nad čím 
bádá, aby zaujal, pobavil a přesvědčil o významu své vědecké práce. 

Během prvních dvou víkendů v dubnu proběhnou oblastní kola soutěže (v Praze a ve Zlíně) a 
nejlepší pětice z každého kola postoupí do kola národního. Tito finalisté se zúčastní 
dvoudenního školení vedeného anglickými a českými experty na komunikaci, prezentaci a 
spolupráci s médii (16 -17 dubna 2011). Vítěz květnového národního kola bude reprezentovat 
Českou republiku v anglickém Cheltenhamu 11/6/2011 v mezinárodním finále soutěže 
FameLab.  

“Odbornou porotu povede Dr. Michael Londesborough, anglický vědec, který žije a pracuje 
v České republice. V Ústavu anorganické chemie v Řeži se zabývá výzkumem bóru a také se 
intenzivně věnuje popularizaci vědy v České republice: a to prostřednictvím projektů British 
Council a také v pořadu ČT2 PORT. Mezi středoškoláky, pro které natočil DVD Tajemství CO2 
je velice populární a já jsem moc ráda, že vedení poroty soutěže FameLab vzal na svá bedra. 
To zaručuje výbornou úroveň i zábavu.” říká projektová manažerka Dáša Sephtonová. 
 
Soutěž probíhá pod záštitou pana profesora Drahoše, předsedy Akademie věd České republiky. 
Organizační podporu poskytuje Občanské sdružení Adeto a Nadace Tomáše Bati. 
Přihlásit se je možné do 25. března 2011. Další informace a přihláška jsou na stránkách 
www.britishcouncil.cz, www.adeto.eu, www.nfkj.cz. 
 
 
O British Council 
British Council je mezinárodní organizace Spojeného království pro kulturní vztahy. Působí ve 110 
zemích a snaží se budovat důvěru a porozumění mezi jednotlivci, komunitami i národy. Již přes 
sedmdesát let usiluje British Council v České republice o posílení vztahů se Spojeným královstvím. 
British Council podporuje otevřenou diskuzi na aktuální společenská témata a napomáhá výměně 
zkušeností v oblasti vědy, vzdělávání a rozvoje občanské společnosti. Nabízí také celou řadu jazykových 
kurzů obecné i odborné angličtiny vedoucích k mezinárodně uznávaným zkouškám. 
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